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 Podgorica, 17.03.2021. godine

IZMJENE 

ZAHTJEV ZA PRIKUPLJANJE PONUDA 

ZA POSTUPAK NABAVKE USLUGA
USLUGA FIZIČKE ZAŠTITE IMOVINE I LICA
U postupku prikupljanja ponuda po Zahtjevu za prikupljanje ponuda za nabavku usluga - Fizičke zaštite imovine i lice br. 1388/1 od 11.03.2021.godine, Naručilac „13.Jul-Plantaže” AD Podgorica, zbog tehničke greške, vrši izmjenu predmetnog zahtjeva, kako slijedi:
--  Na strani 4. i 15.  Zahtjeva za prikupljanje ponuda u dijelu Fakultetivni uslovi - b2) Stručno-tehnička i kadrovska osposobljenost -( mjera za obezbjeđenje sistema upravljanja kvalitetom, vrši se izmjena:

Briše se:

 „SERTIFIKAT MENADŽMENTA ZA DRUŠTVENU ODGOVORNOST ISO SA 8000 iz oblasti zaštite lica i imovine”. 
i upisuje:

 „SERTIFIKAT MENADŽMENTA ZA DRUŠTVENU ODGOVORNOST SA 8000 iz oblasti zaštite lica i imovine”. 
- Na strani 6. Zahtjeva za prikupljanje ponuda, u dijelu X Drugi podaci i uslovi od značaja za sprovodjenje postupka nabavke -Sredstva finansijskog obezbjeđenja ugovora o nabavci, vrši se izmjena:
Briše se:

“Izabrani ponuđač je obavezan da dostavi polisu osiguranja za štetu od profesionalnog rizika koja može da nastane Naručiocu ili trećim licima (osiguranje opšte i proizvodne odgovornosti uključujudi tjelesne povrede i štete na imovini, kao i štete koje su rezultat istih) u iznosu od najmanje 600.000,00 eura (šestotinahiljadaeura), bez učešće osiguranika u šteti”

i  upisuje:

“Izabrani ponuđač je obavezan da dostavi polisu osiguranja za štetu od profesionalnog rizika koja može da nastane Naručiocu ili trećim licima (osiguranje opšte i proizvodne odgovornosti uključujudi tjelesne povrede i štete na imovini, kao i štete koje su rezultat istih) u iznosu od najmanje 600.000,00 eura (šestotinahiljadaeura)”

Izmjene i dopune  predmetnog Zahtjeva Naručilac objavljuje na  web sajtu www.plantaze.com
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